Yron. Bugbl yrnos.
[ locTpoeHune yrnos.

[Mpakmu4eckasi paboma




Ilemns:

[IpoBEPUTL YPOBEHL 3HAHUW YYaLLUUXCA N UX
reoMeTpuyecKkne HaBblkKM NO AaHHOU TEME.



1. CTOpPOHbLI yrna — aTo:

a) OTPE3KN ¢

0) nyun

B) NpAMble




2. Ha pucyHke nsobpaxeH yrort:
a) <N M

6) < NMP N




3. Ha pucyHke nsobpaxeHo:

a) 3 yrma

6) 5 yrnos

B) 6 yrnos



4. Kakoe 13 HepaBeHCTB COOTBETCTBYET
onpegeneHunto Tynoro yrna:

a) 0° < <AOC < 90°
6) 90° < <AOC < 180°

8) 0° < <AOC < 180°



HauepTuTte yromn, KOTopbin 00pasyroT CTPESIKU
YyacoB, Korga 4Yacbl noka3biBaroT 4 yaca.
[Tony4yunnca:

a) pa3BepPHYTbIN YroJ
6) npssmon yror
B) HE pPa3BEPHYTbIN U HE NPSAMON Yron.



[TpakTrmaeckas padoTa

1. @a)Ha4epTUTE OCTPbLIN YrOJ
6) ydbeanTtecb, YTO yron AenNcTBUTESTbHO OCTPbIN
2. N30bpasuTte ocTpbIn yron, a 3aTeMm:

a) npoaninTe oa4HYy U3 CTOPOH M306paXXeHHOro yrra 3a ero BepLUnHy
N U3MepbTE TPAHCNOPTMPOM rpagycHy0 Mepy obpasoBaBLLErocH
Ha pUCYHKe Tynoro yrna

6) nogymanTe, Kak, UCnonb3ys NuLlib NMHENKY 1 KapaHaall,
n3006pa3nTb TYNOW Yromn, UMEeLLMIA TaKyto Ke rpagyCHY0 Mepy

B) HauepTuTte npamyto. OTMETLTE Ha HEW TOYKY U NOCTPONTE TYMNou
yron ¢ BepLwmnHOU B 3TOU TOYKe, Npu4emM ogHa CTOpOHa ero
OOMMKHa neXxaTb Ha 3TOU NpAMOoK

) HET JIN Ha YepTexe OCTPOoro yrna

0) ybeanteck, YTO yKasaHHbIN BaMu Yron 4eUCTBUTENBHO OCTPLIN.

3. lNocTpoure:

<BAC =32° (90° ) <MPK = 145° (58° ) <COD =90° (147°)

4. HayepTtute gBa yrna: ocTpbin U Tynon; obo3HaybTE U U3MEPLTE
nx. 3anuwinTe pesynsraTbl U3BMEPEHUN.



